
34 LZMSEIGNEMENT PRIMAIE

$45423 7 = $33.425 ke cakt d'apè hàoeuGMo.dt prukMbut
3x = X a- 2- verges cue, quantité de chax w 4m u ~api

Dasi vergeuetYa 3X3 X 3 = 665pouoeC s
:249< 4666 -= 116t734-4 panCe côe.

DaS vÎ il y an22&192 pu=e cubes.
116174-4-- 22I191 2 =--5ý2343 tiatS de chau qu'il faut pour 8.3

t334254 523-73 =- $0.064 RiP.
7.VUemnstre qu retd de 2 mnts pa joraS ét . Aii àYfrure

unjeui ànmid. QueUle hen excte mer-t-i le oudi suivant-bkq"lh
Soem arwura 4 heures xS minaits du sir?

Soion: EU etar&e de z mises dans 4heumm 1orso'eUeuuamuera
iiid le adi suivant. ell aur retardé de to afnta

Ue reare d<fra mntes dans 24 heures, de combien retera4clhe
clm heres g5 Ites Ou C./, heures.

2 Mte dans 24 hures =--21 = '12 deiatiiie Par henue.
'VilX 4t/.-V/12X'V./ ==1'/,,d miusi, q la moitî retadr

da" 4 bures 15 ututlvet.
tamiutes + (l. e nùrute = wf/le nombe de minats que ha

nt « rtardé.
*froresl 15 minutes - 101oW/4 sttUtS 4 heu et.s Utet Ri>

&. Vakte coerene porquoi la «cherche de ha fatin dkimh
quvke a 1/1 n me termine pas.

1Soluion: Le dénomiaseur d'une fractn dkiuak et tojus vro. lmo
won, -n set., ea-dùre 1 atMý% d'anso de*siakrs ta; ht fases

de o *it2. ;. de lm . 2. g4 «.et.. il n'y apa de toutt cm~S tri1
suii derisioers zéos dont 7 sit -n fntwu.

tàatonctalain à tirer est qui ntv a wu lu fratins, dont hw détend-
flheun rut pnsr farteursa2. tx05. cx uaeounbiaismde& e 5, -u poew
ite tnýfozles us franions dlécimales -u ne truniusu.

q. Un mlardua'd a acheté une puwce de drap -u laquetie a veut âer
Sa2». lia Vendun vne ftù',&lpiêc;nnfosk%à
rete et -i le foisk I u dernier ite Ces nri. au. ontd*j rMi

lerprix dachat. pht S:qý.p de bfnfloe. Quel us ke -p rix daI t come
aý-u1 nudre k ru?

S*iuion: $fpl - 8t95.ç =8~ $23 duc ri qu'l doit vendre bla
rvente $/lit

te rete 11/n - t=
nsevne4/ dt t /2 =4,.j
3rst e 1  - " 'f. = ~ I = "'tM = *»
le rt lit de 1/1» '1te

Kajs .1enes: %,+'+ ' - ",.+ "h.. +Wsê ~u
nT0/d h uëS
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